

Certificación

Concedida a

KIMAK

RÚA SAN FERNANDO, 44-A - 15174 - CULLEREDO - A CORUÑA - ESPAÑA

Bureau Veritas Certification certifica que el Sistema de Gestión ha sido auditado y encontrado conforme con los requisitos de la norma:

NORMA

ISO 9001:2015

El Sistema de Gestión se aplica a:

FABRICACIÓN E INSTALACIÓN DE ESCAPARATES Y ELEMENTOS DE DECORACIÓN PARA LOCALES COMERCIALES. FABRICACIÓN Y MONTAJE DE CERRAMIENTOS Y ESTRUCTURAS DE ACERO. MONTAJE DE VIDRIO. DISEÑO, FABRICACIÓN E INSTALACIÓN DE MOBILIARIO, ESCAPARATES Y EQUIPAMIENTO PARA LOCALES COMERCIALES. DISEÑO, FABRICACIÓN, COMERCIALIZACIÓN Y MONTAJE DE RÓTULOS, ARTÍCULOS DECORATIVOS, E IMPRESIÓN Y VINILO DE GRAN FORMATO. ACTIVIDADES DE CORTE, DEFORMACIÓN Y UNIÓN DE MATERIALES FUNDAMENTALMENTE METÁLICOS.

Número del certificado:	ES128130-1
Aprobación original:	05-12-2013
Auditoría de certificación/renovación:	25-02-2022
Caducidad de ciclo anterior:	31-03-2022
Certificado en vigor:	04-04-2022
Caducidad del certificado:	31-03-2025

Este certificado está sujeto a los términos y condiciones generales y particulares de los servicios de certificación







Certificación

Concedida a

KIMAK

Emplazamiento	Dirección	Alcance
CAAMAÑO SISTEMAS METALICOS, S.L.U.	RÚA SAN FERNANDO, 44-A – 15174 – CULLEREDO - A CORUÑA - ESPAÑA	FABRICACIÓN E INSTALACIÓN DE ESCAPARATES Y ELEMENTOS DE DECORACIÓN PARA LOCALES COMERCIALES. FABRICACIÓN Y MONTAJE DE CERRAMIENTOS Y ESTRUCTURAS DE ACERO. MONTAJE DE VIDRIO.
HYDRACORTE, S.L.U.	RÚA SAN FERNANDO, 44-A – 15180 – CULLEREDO – A CORUÑA – ESPAÑA	ACTIVIDADES DE CORTE, DEFORMACIÓN Y UNIÓN DE MATERIALES FUNDAMENTALMENTE METÁLICOS.
METALES Y MUEBLES ESPECIALES, S.L.U.	RÚA SAN FERNANDO, 44-A - 15180 - CULLEREDO - A CORUÑA - ESPAÑA	DISEÑO, FABRICACIÓN E INSTALACIÓN DE MOBILIARIO, ESCAPARATES Y EQUIPAMIENTO PARA LOCALES COMERCIALES. DISEÑO, FABRICACIÓN, COMERCIALIZACIÓN Y MONTAJE DE RÓTULOS, ARTÍCULOS DECORATIVOS, E IMPRESIÓN Y VINILO DE GRAN FORMATO.

Número del certificado:	ES128130-1
Aprobación original:	05-12-2013
Auditoría de certificación/renovación:	25-02-2022
Caducidad de ciclo anterior:	31-03-2022
Certificado en vigor:	04-04-2022
Caducidad del certificado:	31-03-2025

Este certificado está sujeto a los términos y condiciones generales y particulares de los servicios de certificación







ANEXO

Certificación

Concedida a

CAAMAÑO SISTEMAS METALICOS, S.L.U.

RÚA SAN FERNANDO, 44-A - 15174 - CULLEREDO - A CORUÑA - ESPAÑA

Bureau Veritas Certification certifica que el Sistema de Gestión ha sido auditado y encontrado conforme con los requisitos de la norma:

NORMA

ISO 9001:2015

El Sistema de Gestión se aplica a:

FABRICACIÓN E INSTALACIÓN DE ESCAPARATES Y ELEMENTOS DE DECORACIÓN PARA LOCALES COMERCIALES. FABRICACIÓN Y MONTAJE DE CERRAMIENTOS Y ESTRUCTURAS DE ACERO. MONTAJE DE VIDRIO.

Número del certificado:	ES128130-A-1
Aprobación original:	05-12-2013
Auditoría de certificación/renovación:	25-02-2022
Caducidad de ciclo anterior:	31-03-2022
Certificado en vigor:	04-04-2022
Caducidad del certificado:	31-03-2025

La existencia y validez del presente certificado están supeditadas a las del certificado principal nº: ES128130-1







ANEXO

Certificación

Concedida a

HYDRACORTE, S.L.U.

RÚA SAN FERNANDO, 44-A - 15180 - CULLEREDO - A CORUÑA - ESPAÑA

Bureau Veritas Certification certifica que el Sistema de Gestión ha sido auditado y encontrado conforme con los requisitos de la norma:

NORMA

ISO 9001:2015

El Sistema de Gestión se aplica a:

ACTIVIDADES DE CORTE, DEFORMACIÓN Y UNIÓN DE MATERIALES FUNDAMENTALMENTE METÁLICOS.

Número del certificado:	ES128130-B-
Aprobación original:	05-12-2013
Auditoría de certificación/renovación:	25-02-2022
Caducidad de ciclo anterior:	31-03-2022
Certificado en vigor:	04-04-2022
Caducidad del certificado:	31-03-2025

La existencia y validez del presente certificado están supeditadas a las del certificado principal nº: ES128130-1







ANEXO

Certificación

Concedida a

METALES Y MUEBLES ESPECIALES, S.L.U.

RÚA SAN FERNANDO, 44-A - 15180 - CULLEREDO - A CORUÑA - ESPAÑA

Bureau Veritas Certification certifica que el Sistema de Gestión ha sido auditado y encontrado conforme con los requisitos de la norma:

NORMA

ISO 9001:2015

El Sistema de Gestión se aplica a:

DISEÑO, FABRICACIÓN E INSTALACIÓN DE MOBILIARIO, ESCAPARATES Y EQUIPAMIENTO PARA LOCALES COMERCIALES. DISEÑO, FABRICACIÓN, COMERCIALIZACIÓN Y MONTAJE DE RÓTULOS, ARTÍCULOS DECORATIVOS, E IMPRESIÓN Y VINILO DE GRAN FORMATO.

Número del certificado:	ES128130-C-1
Aprobación original:	05-12-2013
Auditoría de certificación/renovación:	25-02-2022
Caducidad de ciclo anterior:	31-03-2022
Certificado en vigor:	04-04-2022
Caducidad del certificado:	31-03-2025

La existencia y validez del presente certificado están supeditadas a las del certificado principal nº: ES128130-1



